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Ενημερωτικό Δελτίο Νο.12

Νέα Αίτηση Προσωρινής Διαταγής, (Ασφαλιστικά Μέτρα)

για παύση λειτουργίας της ΟΣΤΟΕ,

από τον ίδιο χώρο που ζητά διορισμό διοίκησης στην ΟΣΤΟΕ

21/11/2023

Αγαπητοί συναδέλφισσες /συνάδελφοι

Τα πρώην μέλη του ΔΣ της ΟΣΤΟΕ Φιλιππόπουλος, Ευσταθίου, Κυριακάκης,

Κάλτσας,  Μυλωνάς,  Ψωμιάδης,  συνεπικουρούμενοι  από  τον  Σύλλογο

Συνταξιούχων Ιονικής, έκαναν ένα ακόμα βήμα στον συνδικαλιστικό τους

κατήφορο,  στην  προσπάθειά  τους  να  επιτύχουν  να  παραλύσουν  τη

λειτουργία της ΟΣΤΟΕ, να την απαξιώσουν πλήρως και να την κλείσουν.

Κατέθεσαν νέα Αίτηση Προσωρινής Διαταγής (Ασφαλιστικά  Μέτρα)  χθες

20/11/2023, τα κοινοποίησαν την ίδια μέρα στις 14:20’ και εκδικάζονται

σήμερα 21/11/2023. Αφού ανέθεσαν σε άλλους (τους 43 συν το Σύλλογο

Ιονικής, που υπέγραψαν την πρώτη αίτηση προσωρινής διαταγής) για να

ζητήσουν τον διορισμό διοίκησης στην ΟΣΤΟΕ, πέρασαν στο τελικό τους

σχέδιο/στάδιο  –  αίτημα  να  απαγορευτεί  δικαστικά  η  λειτουργία  της

ΟΣΤΟΕ. 

Με  τη  νέα  αίτηση,  εάν  δεν  πετύχουν  τον  διορισμό,  ζητούν «Να

απαγορευτεί έως την έκδοση της απόφασης» επί της αγωγής που έχουν

καταθέσει οι «6» κατά της ΟΣΤΟΕ, «να εκπροσωπεί την ομοσπονδία» το

σημερινό ΔΣ. 
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Δηλώνουν στο δικόγραφο αυτό ως κατεπείγοντα κίνδυνο ακόμη και τη

σύγκληση  Εκλογοαπολογιστικής  Γενικής  Συνέλευσης  (Συνέδριο)  της

ΟΣΤΟΕ  και  ότι  τυχόν  σύγκλησή  της  θα  ήταν  μη  νόμιμη  και  τυχόν

αποφάσεις  της/αρχαιρεσίες  θα  είναι  ακυρωτέες.  Με  τα  δικόγραφα

στρέφονται,  χωρίς  κανένα  ηθικό  δισταγμό,  εναντίον  της  θέλησης  του

κυρίαρχου οργάνου της Γενικής Συνέλευσης (Συνεδρίου). 

Πρακτικά, ζητούν τώρα να καταργηθεί ουσιαστικά η ΟΣΤΟΕ, μέχρι να βγει

η απόφαση του δικαστηρίου που μπορεί να πάρει πάρα πολύ χρόνο.

Αυτοί που υποτίθεται ότι εκπροσωπούν τα συμφέροντα των  συναδέλφων

και αγωνίζονται γι΄ αυτά:

i) Ζητούν να σταματήσει η λειτουργία της ΟΣΤΟΕ τώρα που βρισκόμαστε

σε  διάλογο  με  το  Υπουργείο  και  προσπαθούμε  να βρεθούν λύσεις  στα

χρονίζοντα προβλήματα των συναδέλφων.

ii)  Ζητούν για  την  Εθνική,  την  Αγροτική  και  την  ΕΤΒΑ να σταματήσει  ο

διάλογος με τον κ. Γενικό Γραμματέα Κοινωνικής Ασφάλισης για τον ορθό

επανυπολογισμό των συντάξεων.

iii)  Ζητούν ειδικά  για  την  Εθνική  να  σταματήσει  ο  διάλογος  με  το

Υπουργείο τόσο για τον ορθό επανυπολογισμό των συντάξεων, με όλα τα

ειδικότερα  θέματα  που  συνεπάγεται  (ενσωμάτωση  ΑΤΑ,  δικηγόροι,

μηχανικοί  κλπ)  όσο  και  για  τη  μη  περικοπή  του  -33%  από  1/1/2025.

Πρακτικά ζητούν, λαμβάνοντας υπόψη την αδυναμία εκπροσώπησης στην

οποία έχουν οδηγήσει τον ΣΣΕΤΕ με την αντίστοιχη διαδικασία διορισμού

διοίκησης  οι  ίδιοι  άνθρωποι,  να εφαρμοστεί  η  περικοπή του -33% από

1/1/2025  και  ο  όποιος  επανυπολογισμός  να  είναι  όσο  το  δυνατόν  πιο

λαθεμένος = κουτσουρεμένος για τους συναδέλφους.  

iv)  Ζητούν να  σταματήσει  κάθε  δραστηριότητα  στη  διαδικασία

καταγραφής/διεκδίκησης των ειδικότερων επί μέρους προβλημάτων που

υπάρχουν στους Συλλόγους, η οποία ξεκίνησε από το Σεπτέμβριο.
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v) Ζητούν να σταματήσει η διαδικασία για τη συγκρότηση Επιτροπής για

Ασφαλιστικά/Συνταξιοδοτικά ζητήματα ώστε να γνωρίζουμε σε βάθος, με

την  αναγκαία  τεκμηρίωση  τα  θέματα  και  να  έχουμε  ολοκληρωμένες

προτάσεις για την αντιμετώπιση της δεινής οικονομικής κατάστασης στην

οποία βρισκόμαστε όλοι μας. 

vi)  Ζητούν να  σταματήσει  η  δραστηριότητα  και  οι  πρωτοβουλίες  της

Ομοσπονδίας γύρω από τα θέματα των δανείων ώστε να μπορέσουν να

υπάρξουν βιώσιμες λύσεις ρυθμίσεων για τους συναδέλφους, που δεν θα

τους εξοντώνουν και θα οδηγούν τα σπίτια τους στους πλειστηριασμούς

όπως ήδη έχει γίνει σε κάποιες περιπτώσεις.

Είναι οι ίδιοι που: 

 σαμποτάρισαν  την  απόφαση  του  41ου Συνεδρίου  για  κινητοποίηση

όλων  των  συνταξιούχων  τραπεζοϋπαλλήλων  πριν  τις  εκλογές  του

περασμένου Ιουνίου. 

 αμφισβήτησαν  τις  αποφάσεις  του  41ου Συνεδρίου για  τον

προσανατολισμό  των  αγώνων  μας  ειδικά  στο

ασφαλιστικό/συνταξιοδοτικό.

 εμφάνισαν  στα  μέσα  κοινωνικής  δικτύωσης  ένα  «πρόγραμμα»,  το

οποίο  ποτέ  δεν  κατέθεσαν  στην  ΟΣΤΟΕ,  που  προέβλεπε  ως  κύριες

δραστηριότητες  την  έκδοση   εφημερίδας  με  διευθυντές και

παρατρεχάμενους και την αύξηση των συνδρομών των Συλλόγων προς

την ΟΣΤΟΕ. 

 δεν  έκαναν  καμία  απολύτως  πρόταση,  αν  και  τους  ζητήθηκε

εγγράφως, α) για την κατάρτιση του Υπομνήματος προς τον Υπουργό

Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης την 30/08/2023, και β) το αίτημα

προς  τις  Τράπεζες  και  τους  Servicers για  την  ανακούφιση  των

πλημμυροπαθών  από  τα  δάνεια.  Όμως  αφού  κατατέθηκαν  στο

υπουργείο τα σχετικά υπομνήματα από την ΟΣΤΟΕ, είχαν άποψη για το
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περιεχόμενό τους και έφτασαν στο σημείο να ασκούν εκ των υστέρων

και κριτική!!!

Οι  συγκεκριμένοι  συνάδελφοι  λειτουργούν  με  μοναδικό  κριτήριο  τις

ατομικές τους επιδιώξεις,  αγνοώντας τους συναδέλφους και τις  ανάγκες

τους,  ανίκανοι  να  χειριστούν  συνταξιοδοτικά  θέματα,  αλλά  και  θέματα

λειτουργίας  της  ΟΣΤΟΕ  όπως  αυτά  ορίζονται  στο  καταστατικό.  Οι

συνάδελφοι  όλων  των  τραπεζών  είναι  αρκετά  νοήμονες  για  να

καταλάβουν  τι  συμβαίνει  και  πως  με   αυτές  τις  ενέργειες  οι  μόνοι

χαμένοι  είναι  οι  ίδιοι,  ενώ  κάποιοι  προσπαθούν  με  κάθε  τρόπο  να

γαντζωθούν σε καρέκλες ή  και να διεκδικήσουν νέες σε βάρος πάντοτε

των συναδέλφων. Οι συνάδελφοι κατανοούν πλήρως ότι οι διορισμένες

διοικήσεις  δεν  απαξιώνουν  μόνο  τα  σωματεία,  αλλά  αφήνουν και  το

διαλυτικό αποτύπωμά τους...

Σε  κάθε  περίπτωση,  οι  όποιες  αθέμιτες,  χωρίς  όρια,  ενέργειες  και

πρακτικές  σε  βάρος  των  συμφερόντων  των  συνταξιούχων  μελών  των

συλλόγων  μας  δεν  θα  μας  οδηγήσουν  να  το  «βάλουμε  κάτω».  Ως

Διοικητικό  Συμβούλιο  της  ΟΣΤΟΕ  θα  συνεχίσουμε  την  υλοποίηση  του

έργου για το οποίο μας εμπιστεύθηκαν οι συνάδελφοι, οι οποίοι έχουν τον

τελευταίο λόγο. 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο της Ο.Σ.Τ.Ο.Ε.

         Ο Πρόεδρος            Ο Γενικός Γραμματέας

    Αλέξανδρος Τζούλης              Παύλος Δερμενάκης

Ακολουθεί το νέο δικόγραφο που κατέθεσαν την 20/11/2023. 

Η εκδίκαση έγινε. Η απόφαση θα βγει την Παρασκευή 24/11/2023. 
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